

# АВТОБІОГРАФІЯ

Г. Горшачей Олександр Леонідович, 14.11.1978р.ч. ур.  
(прізвище, ім'я, по батькові)

м. Єнергодар Запорізької області, громадянин України, зр.  
займав посаду керівника групи фахівців у Національному  
університеті економічних справ і торгівлі в 2000 році та спеціаліста  
групи фахівців з управління персоналом у 2001 році.  
працював старшим спеціалістом з енергетичного зв'язу  
у ДС «Винищувачі» з 2002 року, де працював спеціалістом  
керівником з організації промисловості України, де працював спеціалістом  
на посаді старшого адміністратора в особливих воєнних  
сферах. В квітні 2004 року, працював організатором промисловості,  
керівником управління в приватній сфері та працював помічником  
в енергетичній та економічній сфері, обслуговуючи  
відділ юридичної компанії «Фаро» з травня 2007 по жовтень  
2011 року працював директором правових питань ВАТ «Енергетико»  
з жовтня 2011 року по травень 2018 року працював в ПРАТ «Енергетико»  
директором юридичного департаменту.  
з травня 2018 року займав посаду керівника на державному  
конкурсі на посаду члена НКРЕКП, на якому працював з травня  
2018 року по лютий 2019 року. З березня 2019 року  
по грудень 2020 року працював в мандатній Національній  
адміністрації державного управління при Президенті України,  
отримавши «випробувальну мандатну» умову управління  
та адміністративний, економічний, гуманітарний та  
наглядний департамент «Старший спеціаліст державного  
випробувальний - спеціаліст» 2020 року успішно пройшов  
курс «Realization Delivery» від Дипломатичної школи  
політиків.

З травня 2020 року працюю на посаді керівника  
групи фахівців з питань компетенцій в ПРАТ «Енергетико».  
Економічний клуб координатор енергетичного клубу  
НААУ з сферою політичних питань. Також не працював, до  
вірних відносин з ним не маю.

Також працюю над курсом і відомою не перебуваю, сучасно не  
вважаю стан-референтом, але дозволю допитати?

сина Тимур " + нагороду Світло.

єн. кошта.  
на в'їздовому документі перебуваю в Єнергодарському ДС  
до державної реєстрації документів  
поручень це вчинив.  
«0» 14 травня 2021р.

Єнергодарському ДС  
неодержавно  
Г. Горшачей  
(підпис)